2.2.1 Le développement durable – fiche texte 1
1. Dans le chapeau de l’article, quelle expression suggère la double nécessité d’une agriculture intensive et viable ?
………………………………………………………………………………………………………………………………..
2. En vous basant sur le 1er paragraphe, citez au moins trois des raisons pour lesquelles l’agriculture conventionnelle ne répondra pas aux besoins futurs.

[3 points ]
………………………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………………………..

3. Quelle expression est utilisée dans le 2ème paragraphe du texte « pour dire visant ?
………………………………………………………………………………………………………………………………..
4. Cochez si l’affirmation est vraie ou fausse et justifiez votre réponse à l’aide des mots du 2ème  et 3ème paragraphe.
a. L’agroécologie propose un modèle qui s’éloigne de celui industriel et s’approche de celui de la nature.








V  F
Justification : …………………………………………………………………………………………...............................
b. Ce qui distingue l’agroécologie du bio ou de l’agriculture de conservation est une prise en compte de la globalité de l’agrosystème.





V  F
Justification : …………………………………………………………………………………………...............................
c. L’eau et le terrain agricole sont les deux ressources à préserver.


V  F
Justification : …………………………………………………………………………………………...............................
5. Quelle technique présente des avantages considérables pour l’agriculture d’après le 3ème et 4èmeparagraphe ?
………………………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………………………..

6. D’après le 4ème paragraphe, qu’est-ce qui sert d’engrais organique ?
.......................................................................................................................................................................................
7. Quelle expression du 6ème paragraphe signifie coule?
.......................................................................................................................................................................................

10. Parmi les phrases de la colonne de droite choisissez celle qui résume le mieux chaque paragraphe du texte. Inscrivez les lettres correspondantes dans les cases.
a. paragraphe 3
☐
A. Quoi de l’agroécologie ?
paragraphe 4
☐
B. Les bienfaits de la couverture du sol p.4
b. paragraphe 5
☐
C. Le contexte
c. paragraphe 6
☐
D. Retour à l’élevage p.5




E. Les piliers de l’agriculture biologique 




F. Les techniques à utiliser en absence de labour




G. L’eau, une richesse p3 




H. Dans les déserts p. 6 
